ملحق الدرس الثاني

CTP
من المعروف بأن تخزين البيانات في الذاكرة يتم وفق حجرات الذاكرة بآلية مرور التيار الكهربائي او عدم مرور تيار كهربائي يرمز للحالة الأولى بالرقم واحد والثانية بالرقم اثنين وبهذه الطريقة تيم تخزين الارقام تسمى هذه الطريقة في التدوين بالنظام الثنائي لاحظ كيف يتم العد في هذا النظام وما يقابله في النظام العشري الذي يستخدمه الإنسان في حياته اليومية
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وهكذا 

لكن كيف يتم تخزين الاحرف والرموز؟؟؟؟بنفس الالية السابقة حيث كل عدد يقصد به حرف معين

ويتكون كل حرف من 8 خانات أي 8 بتات أي 1 بايت
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